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Приложение 10
к решению Думы Балаганского района

«О внесении изменений в решение

Думы Балаганского района «О бюджете
муниципального образования Балаганский
район на 2018 год и на плановый период

2019 И 2020 годов»

От 29 января 2018 года №1/2-рд
Приложение 12
к решению Думы Балаганского района

«О бюджете муниципального
образования Балаганский район
на 2018 год и на плановый период
2019 И 2020 годов»
от 25.12.2017 года №12/1-рд
РАСЧЕТ
КОЭФФИЦИЕНТОВ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ОБЪЕМОВ РАЙОННОГО ФОНДА ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКИ ПОСЕЛЕНИЙ И РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ДОТАЦИЙ НА ВЫРАВНИВАНИЕ БЮДЖЕТНОЙ ОБЕСПЕЧЕННОСТИ ПОСЕЛЕНИЙ ИЗ БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА В 2018 ГОДУ И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2019 И 2020 ГОДОВ
I.Расчет поправочного коэффициента Кi,2 , учитывающего
экономические особенности муниципальных образований 

Балаганского района
1.Поправочный коэффициент Кi,2  , учитывающий экономические особенности муниципальных образований Балаганского района (далее – поселения), рассчитывается на основании:

1)Фактических показателей развития поселений за 2016 год (приложение 5 «Отдельные показатели прогноза развития муниципальных образований поселенческого уровня на 2018-2020 годы» к Прогнозу социально-экономического развития муниципального образования Балаганский район на среднесрочный период 2018 -2020 годов): 
- фонда оплаты труда;

- выручки от реализации товаров (работ, услуг).
2)Расходов на выплату заработной платы с начислениями на нее по разделу 0800 «Культура, кинематография» на основании отчетов поселений по форме 0503317, представленных по состоянию на 01.01.2017 года в программном комплексе «Свод – Смарт».

3)Объема основного долга по бюджетным кредитам, полученным из бюджета муниципального образования Балаганский район в 2017 году, необходимого к погашению по графикам в 2018 году.
4)Площади помещений, занимаемыми учреждениями культуры i-го городского (сельского) поселения, на 2019-2020 годы.

2.Расчет коэффициента Кi,2 производится по следующей формуле:

Кi,2 = Мi,1 / М1   х    Мi,2 / М2   Х  Мi3 / M3  Х  …Мin / Mn 

(1)

где Мi,1,……. Мi,n – значение выбранного показателя по i-му городскому (сельскому)поселению;
М1 ,……. Мn, – значение выбранного показателя по всем поселениям Балаганского района;

n = 1, 2…. n - количество выбранных показателей для расчета.
3.Кi,2 – поправочный коэффициент, учитывающий экономические особенности поселений, применяется для расчета Кi – поправочного коэффициента, используемого для определения индекса налогового потенциала i-го городского (сельского) поселения и отражающего различия в уровне социально-экономического развития городских и сельских поселений, в формуле:
Кi = Кi,1 х Кi,2



(2)
II. Расчет весовых коэффициентов А1 – А3
1.Весовые коэффициенты А1 – А3 (далее - весовые коэффициенты) удовлетворяют следующим условиям:

А1, А2, А3 > 0,

А1+А2+А3 = 1;
2.Весовые коэффициенты применяются для определения индекса расходов бюджета i-го городского (сельского) поселения ИБРi.
3.Весовой коэффициент А1, учитывающий удаленность населенных пунктов и протяженность автомобильных дорог местного значения i-го городского (сельского) поселения по состоянию на 01.08.2017 года и имеющий наибольший удельный вес среди весовых коэффициентов, определен на уровне для поселений:

Кумарейское – 0,4;
Балаганское – 0,56;

Коноваловское – 0,6;
Тарнопольское – 0,645;
Биритское – 0,72;

Заславское – 0,72;

Шарагайское – 0,73.
4.Весовой коэффициент А3, определен, исходя из удельного веса доли расходов на культуру без целевых расходов i-го городского (сельского) поселения в расходах без целевых расходов i-го городского (сельского) поселения по состоянию на 01.01.2017года.

В соответствии с удельным весом доли расходов на культуру без целевых расходов i-го городского (сельского) поселения в расходах без целевых расходов i-го городского (сельского) поселения поделены на четыре группы:
группа 1 (городское поселение)= 0,2356;
группа 2 (сельские поселения)= 0,21 – от 0% до 20%;
группа 3 (сельские поселения)= 0,3 от 21% до 30%;

группа 4 (сельские поселения)= 0,001 свыше 30 %;

5.Весовой коэффициент А2 определен расчетным путем, исходя из условия, что А=1, тогда А2=А - (А3 + А1).
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